

证券代码： 000065

证券简称： 北方国际

## 北方国际合作股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及人员姓名	国联证券、诚通基金、国寿安保基金、工银安盛基金、博时基金、信达澳亚基金、金鹰基金、诺安基金等
时间	2024 年 7 月 18 日 9:30-10:30
地点	公司会议室、进门财经
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、财务总监倪静及董办工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 克罗地亚塞尼风电项目是何种售电模式？目前电价如何？</p> <p>克罗地亚塞尼风电项目采取的售电模式为通过克罗地亚电力交易所市场化售电。克罗地亚电价存在一定的季节性，一般冬季取暖及夏季旅游旺季用电需求大，电价较高。今年上半年受当地暖冬气候影响，克罗地亚地区用电需求有所下滑，平均电价同比有所下降。但进入夏季以来，随着用电量的提升，售电价格也逐步提升至去年同期电价水平，目前电价已上升至约 100€ /MWh。</p> <p>2. 北方国际在中东欧地区清洁能源电力投资领域的开发思路是什么？</p> <p>在中东欧地区，公司依托克罗地亚塞尼风电项目的示范效应持续开发清洁能源电力运营项目。2023 年修订的可再生能源指令将欧盟 2030 年具有法律约束力的可再生能源在欧盟能源结构中的目标设定为至少 42.5%，目前可再生能源在欧盟能源结构中的份额仅为 22.1%，增长潜力巨大，主要以增加风能和太阳能发电能力实现。为满足未来在欧新能源投资业务发展，公司在匈牙</p>

利设立了全资子公司作为欧洲业务投资平台，推动公司在中东欧地区的清洁能源投资业务矩阵式发展。

### 3. 除了中东欧，在其他地区有清洁能源投资的计划吗？

公司一直把清洁能源领域的对外投资视为实现转型升级和高质量发展的关键引擎，近年来响应国家碳达峰碳中和发展目标，在欧洲以外的地区也努力寻求清洁能源产业领域的投资机会。

在东南亚地区，印尼等国家目前也正处于能源结构调整的关键时期，中央政府鼓励各类清洁能源电力建设和投资，通过完善电力领域法律法规，为外国投资人提供良好的投资环境和收益保障。北方国际在印尼设立了分公司，在垃圾发电、地热等领域积极探索布局，有利于在清洁能源领域扮演更重要的角色。在非洲地区，刚果（金）等国家面临不同程度的电力短缺问题，当地矿区电力缺口巨大，矿企急需解决目前电力供应不稳定的难题，未来电力市场前景较好。北方国际依靠集团产业协同优势在刚果（金）市场深耕多年，矿服矿建业务稳步开展，同时也具备电力领域投资和运营的丰富经验，目前正积极探索在刚果（金）投资建设和运营矿区配套的清洁能源发电、源网荷储一体化等类型项目，以保障矿区电力供应的可靠性。

### 4. 北方国际在蒙古市场整体开发运作思路是什么？

蒙古是“一带一路”沿线节点国家之一，是推动中蒙俄经济走廊建设走深走实的重要市场，中国连续多年保持对蒙最大经贸伙伴地位。中蒙双方近年来在推动铁路、公路、口岸等基础设施和矿能资源大项目合作方面卓有建树，未来仍将在清洁能源领域打造示范性项目，全面提升中蒙经贸合作的规模、质量和水平。

蒙古矿产资源丰富，煤炭、铜、金矿储量居世界前列，且分布广泛，基础设施建设需求旺盛。北方国际作为兵器集团下属北方公司控股的民品国际化平台，在矿山服务、基础设施建设、仓

	<p>储物流、车辆及装备供应，以及资本市场融资等方面拥有独特的产业链协同与资源整合优势。因此，北方国际将蒙古市场定位为公司长期深耕、多元经营的重点市场。在蒙古矿山一体化项目突出运作表现的带动下，公司将充分发挥兵器集团在开采、爆破、机械设备产品和基础设施建设等方面的全产业配套优势，大力加强其他铜矿、煤矿等一体化项目的市场开发。同时，凭借北方国际在实践中探索积累的“资源换工程”模式，继续积极推动工程项目的获取，包括隧道项目、清洁能源项目、基础设施建设项目等领域的市场开拓。</p> <p>本次投资者活动没有发生未公开重大信息泄密的情况。</p>
附件清单(如有)	
日期	2024年7月18日